

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.06.2012

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ НОВЫХ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

В Москве в офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») открыт Центр геолого-разведочных технологий (ЦГРТ) совместно с компанией Шлюмберже.

Центр создан для подготовки и комплексного изучения перспективных объектов на лицензионных участках Компании с применением самых современных технологий и оборудования в области геологоразведки, которые предоставил партнер ЛУКОЙЛа по этому проекту - компания Шлюмберже.

Инфраструктура Центра, его аппаратное и программное оснащение позволяют качественно повысить надежность геологических моделей объектов, включая прогнозы их нефтегазоперспективности и, как следствие, снизить геологические риски и неопределенности.

В ЦГРТ работают высококвалифицированные специалисты ЛУКОЙЛа и Шлюмберже в области геологоразведки, имеющие обширный опыт построения геологических моделей месторождений, количественных оценок коллекторов и их свойств и сопровождения геологоразведочных проектов.

На начальном этапе ЦГРТ будет выполнять работы на лицензионных участках ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд., а впоследствии расширит свои исследования на все регионы деятельности ЛУКОЙЛа.